

高速上停着一辆无人车 司机呢? 打油去了

①通讯员 王幸福 记者 朱俊俊:昨天下午3点半左右,南京机场高速民警在巡逻时,发现一辆没有牌照的帕萨特轿车打着双跳,停在宁高高速公路匝道口上,车里却空无一人,车后也没有放置任何警示标志。这是怎么回事呢?

民警打电话准备调清障车,就在这时,前方民警说在3公里外的服务区加油站,一名年轻男子拿着铁皮桶想要打油,被加油站拒绝。这名男子正是车主齐某。随后,民警将车子拖到了服务区。齐某说,车子是他刚刚买来的二手车,中午从大明路开出来,准备到溧水,结果半路没油了。

因违停,民警对齐某处以200元的罚款,并记6分的处罚。

醉汉不听劝,开车撞树 车毁人伤还被判刑

①记者 张楚洁:去年11月的一天晚上,司机田非(化名)开车带着单位领导在宾馆吃晚饭,田非想喝酒,被领导拦住,“出车可别喝酒。”“不出了不出了,放心。”田非说完,就喝了起来,足足喝了满满一高脚杯白酒。饭后,田非开车去充话费,在四方城附近,避让车辆不及,车子一下冲出了路边,直接撞到了一棵树上。车撞得面目全非,田非也撞得不省人事。一检查,血液中酒精含量为114.7mg/100ml,为醉酒驾驶。近日,玄武法院因危险驾驶罪,判处田非拘役一个月,罚金人民币1000元。



小事大事, 第一时间报道

三天两头挖断水管 你们能不能不要这么野蛮

①记者 聂聪:昨天下午,秦淮区武定新村26栋门前,施工队不慎挖断地下水管,喷出的水柱一度高达6米左右。

据目击者张先生介绍,下午4点左右,“突然‘砰’的一声,只见一股水柱喷了出来,原来是挖掘机将自来水管打了一个洞。”张先生说,自来水很快流满了挖好的水沟,施工人员赶紧用围挡压住水流,并

且找到自来水总阀将其关闭。“上周,也有一根管线因为施工被损坏。”附近一居民说,武定新村小区目前正在施工,像这样的情况已发生四五次了,给小区居民生活带来了许多不便。

下午4点10分左右,自来水抢修车赶到现场,对破损管道进行更换,半个小时之后,小区恢复供水。(陈先生线索费50元)



关闭阀门后,大水退去 报料人供图

电脑丢了,大四学生急死了——请拾主可怜我一下,把毕业论文还我

①记者 朱蓓:“电脑丢了也就丢了,可是毕业论文和资料很重要,都没有备份。”南京财经大学大四学生小唐最近感到非常焦虑,因为她使用了3年的笔记本电脑不见了,里面还有她花了几个月写成的毕业论文。

5月15日下午1点25分,小唐乘坐地铁2号线由仙林前往大行宫,将电脑包忘在座位上方的玻璃窗边。得知情况后,大行宫站工作人员当即通知新街口

站,工作人员对到站列车进行了查看,但电脑包已经不在车上。

小唐拨打了110,南京地铁公安调取新街口的监控录像进行检查,但很多出站的乘客都拎着深色的电脑包,与小唐的电脑包几乎毫无差别。

“我的电脑包下面三分之二是黑色的,上面三分之一是深蓝色,上面还有一个惠普的品牌标志。笔记本是酒红色的,型号是4416S。”小唐告诉记者,电

脑已经使用了3年,丢了也就丢了,但里面的毕业论文和一些重要资料都没有备份。“论文花了好几个月才写完,都快定稿了,现在重头来过,不知道能否在答辩前写完,就算写完,质量也大打折扣了。”

小唐表示,如果捡到的人将电脑归还给她,她愿意给予一定金额的酬谢,“希望捡到的人能可怜我一下,哪怕只是把论文和资料发到我邮箱:Kathrin813@163.com。”

50克金条当30克卖 还好警察找到了买主

①见习记者 刘旌:前天上午10点左右,六合区龙津路上的一家金店里来了一位女顾客,她想买的是金条。当时,金条柜台的营业员要去上洗手间,便招呼卖银饰的同事赵某帮忙招待。

女顾客先是挑选一个50克的金条,询问了价格后,又让赵某拿出一个30克的同款金条。经过一段时间的对比,客人决定买30克的,随后交钱,取货,离开。

晚上盘点时,金店领班发现,被顾客拿走的竟是50克的金条!这一下就损失了6000多元。赵某回忆了一下,可能是当时将两个金条弄混了。民警翻看附近的视频监控,找到了买主。对方表示,她将尽快把拿错的金条送回店里。(叶先生线索费50元)

马路油污“暗伤”多人 目击者:路灯维修车漏油

①实习生 唐珍珍 记者 孙玉春:前晚9点左右,中华门外长干桥桥北右侧拐弯处地上出现数米长的油污,有两名骑车市民因此滑倒擦伤。两人都60多岁,自行车车主捂着擦伤的胳膊,另一名车主坐在电动车上护着自己的腿。据了解,由于晚上看不清,共有5人骑车摔倒,另外几名年轻人已经离开了。随后,有保洁员赶来,用黄沙覆盖了油污。

据目击者称,一个小时前有一辆维修路灯的升降台停在这个位置修过路灯,那摊油可能是那辆维修车漏出来的。目前,警方正在调查此事。(程先生、陈先生线索费各30元)

让幸福不再是男人的“奢侈品”

——建国男科医院文双纶主任解码男人“性”福

■本期专家 文双纶



南京建国男科医院性功能检测评估与治疗中心专家,主任医师,中国性学会会员,中国名家协会会员,海峡两岸卫生交流协会指定对接专家,世界中医药联合会男科分会委员,安徽省中华医学会男科分会副主任委员,从事男科临床工作二十余年,对男性功能障碍等男科疾病有深入和丰富的临床经验。在全国最先发表中国青少年男性性激素标准,先后在《中华男科学》、《中国男科学》、《中医杂志》等权威医学杂志发表学术论文二十余篇,主持或参加科研课题十余年。

■相关链接

建国男科医院 性功能检测评估与治疗中心

该中心由多位高级专家组成,拥有多项国际一流的高精尖检测与治疗设备。能准确的检测出引起男性功能障碍的各种病因,科学系统的治疗,在临床开诊以来,受到业内同行及广大患者的一致好评。

随着工作生活压力的日益加剧,ED已成为男科临床最常见的疾病之一,给社会和家庭带来诸多不和谐因素。如何搞清ED的发病原因,最大限度地缩小发病机率,让幸福不再是“奢侈品”,我们日前走访了南京建国男科医院男科功能检测评估与治疗中心高级专家文双纶主任,请他谈谈ED的多发原因及目前治疗该病的最佳疗法。

□本版撰文 张弛

问:文主任,请你先介绍一下引发ED的原因及其临床症状。

文双纶:引起ED的病因很多且很复杂,诸如血管性疾病、内分泌疾病、神经病变、躯体性疾病(高血压、心脏病、糖尿病、前列腺疾病)、心理性因素等。时下,有不少成年男性患高血压和糖尿病,它与男性ED关系异常密切,诸如高血压不仅可引起心脑血管疾病,而且由于动脉硬化症,使下半身血流减少,导致或加重勃起功能障碍。另外,不少降压药物本身就有影响勃起功能的副作用。在临床上,ED分为心理性、器质性和混合性三大类。因此,患者需要进行全面检查,确诊后进行系统规范的治疗。

问:那么,哪些男士易患ED呢?

文双纶:一提到ED,大多数人会将这个问题与中老年男性联系起来。其实,ED是男科的常见病和多发病,在男性成年后的各个年龄段均有可能发生。据统计,患ED的年轻人近年来呈上升趋势,其中

25-35岁的男性患者占到了门诊的一半左右。ED逐渐年轻化的首要原因就是与年轻人过早、过频繁地发生性行为,以及手淫过度有关。另外,现代生活节奏快,很多年轻人思想压力比较大,此外,经常吸烟、喝酒、缺乏运动等不健康的生活习惯都可能导致ED症状的出现。

我曾经临床接诊过一个患者,他是一家上市公司的高管,因业务需要在外应酬偏多,久而久之,高血压、高血脂、脂肪肝一直伴其左右,性功能也随着下降,就出现勃起功能障碍。

问:据调查,许多患者出现ED问题后,因自尊受到损害而难以启齿,甚至讳疾忌医,通常会自行买药进补,请问这种方法可行吗?

文双纶:ED并不难治,难的是找准病因。眼下有些患者会通过上网搜索,在“自我诊断”后,偷偷买“壮阳药”进补,勉强维持性生活,但长期服用,容易产生恶心、头晕甚至心脏混乱的症状,这对身体是非

常不利的。另外有些患者到一些小医院诊治,之所以久治不愈,主要是一些非专业医院缺少高、精、尖的检测设备,从业的医生因病例少而缺乏诊治经验。只能凭现象诊断,以经验开药方,效果也就可想而知了。

就说这位患者,出现勃起功能障碍后不好意思去医院。后来,夫妻关系开始有火药味了,他才到附近一家非专业医院去诊治。医生检查了半天,说有可能是前列腺炎引起的,最后给他前列腺治疗并用中西药物进行调理,可治疗后症状并未得到改善。后来在朋友的推荐下来到了建国男科医院。依据病情,我为他制定了一套规范而又个性化的治疗方案。首先是降压、降脂。与此同时,运用我院最新技术——动脉血管内皮功能激活技术,激活其阴茎动脉血管内皮细胞,增加供血量。再配上我院独特的中药配方。两个疗程下来,他的勃起功能完全恢复。

问:那么,通过什么方法可以专业检测ED?

文双纶:ED疾病必须要规范系统治疗。这里我要强调的是,规范治疗中至关重要的一步就是查准

病因,才能对症下药。我院拥有美国阴茎硬度仪(Rigiscan)、美国贝克曼化学发光仪、美国阴茎生物阈值检测仪、生物反馈治疗仪等国际一流的高精尖诊疗设备。治疗ED,大致分为检测、药物渗透、免疫调节、病情跟踪“四步走”。配合国际前沿水准的“动脉血管激活技术”的参与,激活阴茎动脉血管内皮细胞,增加供血量,勃起功能可完全恢复。

问:文主任,你讲的是医疗过程的要点,那作为患者应当注意些什么呢?

文双纶:第一,克服心理障碍。如今有不少ED患者总觉得太隐私,羞于启齿,讳疾忌医,这对康复是不利的。ED疾病的最佳治疗时间是发病后的一个月内,最迟也不要超过三个月。否则,会给后期的治疗带来难度。第二,慎防病急乱投医。有些男士患病后自己胡乱吃药,这是很危险的,弄不好还会加重病症。怎么办?还得找专科医院。第三,培养良好的生活习惯。在压力很大的现代社会,男士们要养成良好的生活习惯,如减少应酬,少沾烟酒,有规律作息,参加体育锻炼等。如果这样,ED就会与你无缘。

夏季男科疾病自查

- 是否有尿频、尿痛、尿等待、尿道灼热的症状
 - 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白、排尿不畅的症状
 - 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
 - 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
 - 是否感觉尿道像蚂蚁在爬并伴有微痒的症状
 - 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状
 - 是否有生殖器红肿、起水泡的现象
 - 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
 - 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
 - 是否有腰膝酸软、房事时间过快的现象
 - 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象
- 注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。
- 摘自《中国性科学》

全国十佳男科医院探访之一 对话名医

走进南京建国男科医院